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教學重點：

• 認識和應用括號於混合計算中。

• 能解答涉及括號的加減混合應用題。
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2842 − (929 + 1036)

= 2842 − 1965

= 877（本）
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300 − (89 + 125)

= 300 − 214

= 86（元）
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176 − (293 − 176)

= 176 − 117

= 59（元）
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B： 2時1分

D： 2時6分
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A： 647-987 B： 647-213

C： 987+213 D： 647+213

1.上面算式應該先計算哪個部分？

647-（987+213)
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A： 428-185 B： 428+185

C： 428+396 D： 396-185

2. 上面算式的答案是？

428+（396-185)
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A： 225 B： 783

C： 140 D： 310

3.上面算式的答案是？

504-（97+182)
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A： 465 B： 736

C： 352 D： 510

4.上面算式的答案是？

623-（192-79)
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A： 500-269 B： 269+99

C：500-（269+99） D：500-269+99

5. 5. 請列出橫式計算

多士爐每部售 269 元
，多士爐比榨汁機便宜
99 元。美玲付 500 元
買榨汁機一部，應找回
________元？
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A： 856-690 B：690-（856-690）

C：690-（850-690） D： 856+690

5. 6. 請列出橫式計算

火車有座位 856 個，
普通座位佔 690 個，
其餘的是頭等座位。普
通座位比頭等座位多
________個？
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A括號内的算式應先計算 B括號前是加號，計算結果
不變。

C括號前是減號，計算結
果不變。 D： A &B

7. 請選出正確答案

如果加減混合計算
題内有括號時，我
們需要注意什麽？
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總結：
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堂課：

3下A 
P.7
練習1
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功課：
作(3下A)P.2-3
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功課： • 補(3下)P.2-3
• 補(3上)P.46-47
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功課：
工(3下)P.3-4
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解題 補 3下 P.2 第9題



括號的認識1

功課：
1) 作(3下A)P.2-3

2) 補(3下)P.2-3

3) 補(3上)P.46-47

4) 工(3下)P.3-4

寫在學生手冊 P.36 中
(第十五週 星期三 5月13日)
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預習(乘加混合計算)

3下A P.8-14
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問答時間

ZOOM實時教學


